

**Вопросы осложнений глюкокортикоидной терапии детей с ревматическими заболеваниями**  
**11.12.2025 г.**  
**14:00**

Описание: Несмотря на достижения в терапии ревматических заболеваний, глюкокортикоиды (ГКС) остаются одним из важных компонентов в лечении различных ревматических заболеваний у детей. Всем известно, что ГКС имеют множество побочных эффектов, в том числе и остеопороз. Остеопороз является большой проблемой в детской ревматологии, так как имеет инвалидизирующие последствия для пациентов. В рамках цикла лекций, посвященных остеопорозу, участники школы получат информацию как от эндокринолога, так и от ревматолога, о подходах к диагностике и терапии этого осложнения у детей.

*Модератор: Дворяковская Т. М.*

Продолжительность: 60 минут

<i>Лектор: Тихонович Ю.В.</i>	1. Стероидный диабет у детей. Когда обратиться к эндокринологу? (25 мин.)
<i>Лектор: Костик М.М.</i>	2. Остеопороз в детской ревматологии (25 мин.) <i>Лектор: Костик М.М.</i>
<b>Вопросы и ответы</b>	<b>10 минут</b>